
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Kossuth Rádió – 2025.03.05. 
130 éves lesz jövőre a Magyar Mezőgazdasági Múzeum 
A Kalendárium adásának vendége volt Estók János történész, muzeológus, egyetemi tanár, az 
ELTE Bölcsészettudományi Kar oktatója, aki tizenegyedik éve a Magyar Mezőgazdasági Múzeum 
és Könyvtár főigazgatója. 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2025-03-05_15-32-05&enddate=2025-03-
05_16-10-02&ch=mr1 
 
MTI - 2025.03.06. 
Agykutatás hete - Jövő héten rendezik meg a tudománynépszerűsítő programot 
Az ELTE tájékoztatása szerint a programkínálatban látványos kísérletek, laborlátogatások, 
ismeretterjesztő előadások és kiállítások szerepelnek. A látogatók megismerkedhetnek a 
kutatásokat támogató modern technológiai eljárásokkal, kipróbálhatnak különböző vizsgálati 
módszereket és még tesztelhetik is magukat. 
Megjelent még: szegeder.hu – hir.ma - greendex.hu – gyorihirek.hu – mizumiskolc.hu – szekszardihirek.hu – 
weborvos.hu – Bdpst24.hu – kultura.hu – hellosajto.hu - egeszsegkalauz.hu - ujpestmedia.hu 
 
Mefs.hu - 2025.03.06. 
Kétezer sportolót várnak az idei KEK-re 
A rendezvényt a 2025 januárjában tartott Az Év Sportolója Gálán az Év közösségi 
sporteseményének választotta a Magyar Sportújságíró Szövetség zsűrije. A KEK-et a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem (NKE) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
társszervezésében a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC) szervezi hét fővárosi 
versenyhelyszínen. 
https://mefs.hu/ketezer-sportolot-varnak-az-idei-kek-re/ 
 
Szeretlek Magyarország - 2025.03.06. 
Mérő László: Magyarországon az ördög nem a részletekben lakik, hanem Hatvanpusztán 
meg Batidán 
Mérő László 1984 óta az ELTE Pszichológiai Intézetének professzora, ahol olyan tárgyakat 
oktatott, mint a gazdaságpszichológia, emberi gondolkodás és döntés, az érzelmek logikája, 

játékelmélet és memetika. Emellett a kolozsvári Babeș–Bolyai Tudományegyetem professzora is 
volt. Ismeretterjesztő könyvei és előadásai révén vált széles körben ismertté. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/szempont/fidesz-mero-laszlo-magyar-peter-2026-os-
valasztas/ 
Megjelent még: magyarnews.online – Index – Napiujsag.hu 
 
Hírös.hu - 2025.03.06. 
Anya, lánya, unokája 
A nőnapi rendezvényen Nádas Mária, a Kommunikációs és Kapcsolatépítő Képző Központ 
Egyesület elnöke, vezető-képző tréner, az ELTE adaptivitás mentora tartott előadást „Anya, 
lánya, unokája - Női szerepek és azok változásai generációkon keresztül” címmel. Szó esett még a 
jó anya-lánya kapcsolatról, valamint a transzgenerációs sérülésekről is. Az előadó kitért a mai kor 
új női csoportjaira és arra, hogyan lehet a generációs sebeket átírni, begyógyítani. 
https://hiros.hu/anya-lanya-unokaja/ 
 
Vaskarika.hu - 2025.03.06. 
Németül szavaltak, mondtak prózát a nemzetiségi iskolások 
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Március 6-án rendezte meg az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató 
Központ Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzatával együttműködésben a 
Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Verseny Vas és Zala vármegyei fordulóját. A 
nyelvoktató nemzetiségi iskolákban tanuló diákok az ELTE Savaria Egyetemi Központ két 
helyiségében adhattak számot tudásukról: az 5-6. és a 7-8. osztályosok a továbbképzőben, az 1-2. 
és a 3-4. évfolyamosok a konferenciateremben szerepeltek. 
https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25678/ 
 
Hit Rádió - 2025.03.06. 
Ezért veszélyes, ha megszűnik a készpénz - Hack Péter 
Alkotmányos joggá válik a készpénz felvétele - jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök. Prof. 
dr. Hack Péterel, az ELTE egyetemi tanárával, lelkésszel a készpénz fontosságáról beszélgetünk. 
https://www.youtube.com/watch?v=ZVjEttToSpo 
 
RTL Fókusz – 2025.03.06. 
Mi jellemzi Donald Trump politikáját és kommunikációját? 
Pankrátor, a haszon érdekében kíméletlen üzletember, vagy elszabadult narcisztikus vezető? 
Beiktatása után Donald Trump mintha fenekestül felfordította volna a világot. Elemzők szerint 
máris az ukrán elnök Zelenszkij utódát keresi. Védővámot vetett ki, akire csak lehetett, és 
megfenyegette a Hamasz Palesztin terrorszervezetet. A jelenséget Csunderlik Péter történész és 
Magyarics Tamás Amerika-szakértő, az ELTE BTK oktatói elemezték. (A felvételen 00:40-től.) 
https://www.rtlplusz.hu/fokusz-p_7718/fokusz-2025-03-06-c_13115741 
 
Qubit – 2025.03.07. 
Egyetemek cérnaszálon – öt hazai felsőoktatási intézmény, ahol „helyzet van” 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) méltatlan helyzetben, a működőképesség határán, 
napi pénzügyi gondok közepette február végén választott új rektort, akitől azt remélik, hogy javít 
az állapotokon: Darázs Lénárd a múlt héten már béremelésekről is megállapodott a fenntartóval, 
kérdés, mire lesz ez elég. 
https://qubit.hu/2025/03/07/egyetemek-cernaszalon-ot-hazai-felsooktatasi-intezmeny-ahol-
helyzet-van 
 
Infovilag.hu - 2025.03.07. 
Orbán továbbra sem az európai úton jár 
A Süddeutsche Zeitung megszólaltatja Hack Pétert, az ELTE büntetőjogi professzorát, aki 
szerint a magyar jogállamisági viták rávilágítanak a liberális és az illiberális gondolkodásmód 
közötti különbségre: a liberális demokrata az intézményeket tiszteli, azzal, hogy az intézményeket 
meg kell tölteni személyekkel, míg az illiberális csak meghatározott személyeket tisztel, és 
hozzájuk igazítja az intézményeket. 
https://infovilag.hu/orban-tovabbra-sem-az-europai-uton-jar/ 
Megjelent még: Klubrádió 
 
Veol.hu - 2025.03.07. 
Gergő országos versenyre készül 
A hetedik legjobb eredménnyel került a Nemes Tihamér országos alkalmazói informatikai verseny 
országos fordulójába Giron Gergő, a Bródy Imre Gimnázium hat évfolyamos képzésében részt 
vevő nyolcadikos diák. A döntőt március 11-én a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Informatikai Karán tartják. 
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2025/03/gergo-orszagos-versenyre-keszul 
 
We Love Budapest - 2025.03.07. 

https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25678/
https://www.youtube.com/watch?v=ZVjEttToSpo
https://www.rtlplusz.hu/fokusz-p_7718/fokusz-2025-03-06-c_13115741
https://qubit.hu/2025/03/07/egyetemek-cernaszalon-ot-hazai-felsooktatasi-intezmeny-ahol-helyzet-van
https://qubit.hu/2025/03/07/egyetemek-cernaszalon-ot-hazai-felsooktatasi-intezmeny-ahol-helyzet-van
https://infovilag.hu/orban-tovabbra-sem-az-europai-uton-jar/
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2025/03/gergo-orszagos-versenyre-keszul


Faragott baglyok, zsiráfcsontváz és a Gólyavár – Bejártuk az ELTE Múzeum körúti 
campusát 
A legnagyobb magyar építészek tervezték az ELTE Bölcsészettudományi Karának campusát, ahol 
Steindl Imre, Wéber Antal, Pecz Samu és Hauszmann Alajos épületeit is megtaláljuk. A Múzeum 
körúti terület csak a 20. században vált hivatalosan is a bölcsészek otthonává, a 19. században 
még  orvostanhallgatók, természettudósok és műegyetemisták jártak ide. 
https://welovebudapest.com/cikk/2025/03/07/elte-bolcseszkar-campus-imagine-varosi-seta-
astoria/ 
 
Hrpwr.hu - 2025.03.07. 
Magyarok milliói érzik értelmetlennek a munkájukat 
Kiss Máté, az ELTE Társadalomtudományi Karának antropológusa szerint a mesterséges 
intelligencia még inkább megkérdőjelezi, hogy mire van szükség a munkaerőpiacon. Az 
antropológus szerint, ha egy gép képes egyes munkákat elvégezni, akkor nem lényeges, hogy 
ember vagy robot végezze el. Azonban   egyes munkák nemcsak feleslegesek, hanem kifejezetten 
károsak is lehetnek. Erre példaként a reklámokat hozta fel, amelyek hamis képet adnak az 
emberekről, például a testképről. 
https://hrpwr.hu/cikk/magyarok-millioi-erzik-ertelmetlennek-a-munkajukat 
 
Qubit - 2025.03.07. 
Az ELTE lett a legnépszerűbb a felsőoktatásba jelentkezők körében 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 18200 elsőhelyes jelentkezőjével továbbra is magasan 
vezeti az országos listát; pedagógusképzéseire a tavalyinál négyszázzal többen, 4080-an 
jelentkeztek. Az Oktatási Hivatal ma tette közzé a 2025-ös általános felvételi eljárás országos 
adatait. 
https://qubit.hu/2025/03/07/az-elte-lett-a-legnepszerubb-a-felsooktatasba-jelentkezok-koreben 
Megjelent még: Bdpst24.hu – Kultúra.hu – Szegeder.hu – Hellosajto.hu – Magyar Hang – Index – HVG – 
Blikk – Szeretlek Magyarország – InfoStart – Ujpestihirmondo.hu – Szeged.hu – Nyugat.hu – Népszava – 
Liner.hu – 10perc.hu – 24.hu – Telex – Eduline - hirbalaton.hu - civishir.hu 
 
Azutazo.hu - 2025.03.07. 
Sakura ünnep a Füvészkertben: japán tavasz Budapesten 
2025. március 29-30. és április 5-6. között újra megrendezik a hagyományos Sakura ünnepet az 
ELTE Füvészkertben, ahol a japán cseresznyefák virágzása, az Ohanami jegyében várja a 
látogatókat. 
https://azutazo.hu/sakura-unnep-a-fuveszkertben-japan-tavasz-budapesten/ 
 
Pátria Rádió – 2025.03.08. 
A Föld fog sarkából kidőlni: visszatérés az ököljoghoz 
Történelmi időket élünk, a szemünk előtt alakulhat át a globális architektúra. Vajon mit jelenthet 
ez Európa és szűkebb térségünk számára? Mi várhat a kis országokra, ha visszatérünk az 
ököljoghoz és újra az érdekszféra-politika szabhatja meg a jövőjüket, ha megint az nagyhatalmak 
dönthetnek róluk, nélkülük, figyelmen kívül hagyva szuverén egyenlőségüket. Tábor Áron 
Amerika-szakértővel, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatójával Rácz Vince 
beszélgetett. 
https://patria24.stvr.sk/2025/03/03/a-fold-fog-sarkabol-kidolni-visszateres-az-okoljoghoz 
 
HVG - 2025.03.08. 
„Bevett magyar szokás, hogy a hatalom minden válságnál megpróbálja visszatolni a 
konyhába a nőket” 
Habár szignifikáns különbségek nincsenek, vannak viszont olyan, a KSH adatsoraiban sem 
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feltétlenül megjelenő kockázati tényezők, amelyek kifejezetten a nők elszegényedésében játszanak 
szerepet – vezette fel a beszélgetést Bolonyai Blanka, a Nők Egymásért Mozgalom tagja, az 
ELTE Szociológia Doktori Iskolájának doktorandusza. „Ilyen például a láthatatlan munka, amit 
jóval nagyobb arányban végeznek nők, és közben el van tagadva az értéke, el van homályosítva. 
https://hvg.hu/elet/20250308_Noi-szegenyseg-tarsadalmi-mobilitas-magyar-szocialpolitika-
rejtett-hajlektalansag-lathatatlan-munka-ebx 
 
Funzine.hu - 2025.03.09. 
5 pompás pálmaház Magyarországon, ahol már most belekóstolhatunk a nyárba 
Az igazi dzsungelhangulat nem várat magára az ELTE Füvészkertjében, ahol a pálmaházba 
belépve azonnal körülvon minket a meleg, páradús levegő, miközben szemünket hatalmas 
pálmafák vezetik az üvegkupolák felé. A ma látható épület eredetijét még az 1860-as években 
húzták fel, majd a II. világháborús károkat követően a hatvanas években végezték el a 
rekonstrukcióját. 
https://funzine.hu/2025/03/09/have-fun/5-pompas-palmahaz-ahol-mar-most-
belekostolhatunk-a-nyarba/ 
 
Nyugat.hu - 2025.03.09. 
A mindent összeszaró galambokat a sólymok sem tudják elkergetni, más megoldás kell 
A galamb intelligens állat, a ragadozók ellen is sikerrel védekezik - mondta kérdésünkre Gyurácz 
Tibor, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület munkatársa, az ELTE-SEK 
biológiaoktatója. A szombathelyi városi közgyűlés februári ülésén beszéltek róla , hogy a 
Derkovits városrészen, a Domus üzletközpontban és környékén rengeteg a galamb. Ennek 
következtében már közegészségügyi veszélyhelyzet alakult ki a rengeteg galambürülék miatt. 
https://www.nyugat.hu/cikk/a_galambokat_a_solymok_sem_tudjak_elkergetni_mas 
 
InfoStart - 2025.03.09. 
Veszélyes plazmacsomagok találják el a Földet – magyar tudósok is harcban állnak 
Az említett projekt ugyan lezárult, de Heilig Balázs megjegyezte, hogy a HUN-REN Központ 
űridőjárás-előrejelzéssel kapcsolatos munkái folytatódnak. A kutatóközpont továbbra is 
együttműködik a hazai és a nemzetközi partnerekkel, melyek közül az ELTE űrkutató 
csoportjával fűzte a legszorosabbra a szakmai kapcsolatot, hiszen együtt fejlesztettek ki egy olyan 
rendszert, amelynek segítségével földi mérések alapján tudják folyamatosan megfigyelni az 
említett plazmaközeg sűrűségét. 
https://infostart.hu/tudomany/2025/03/09/veszelyes-plazmacsomagok-talaljak-el-a-foldet-
magyar-tudosok-is-harcolnak-ellenuk 
 
Hírek.sk - 2025.03.09. 
Miért kapott hajba két felvidéki magyar tudós? 
Írásunk egyik főszereplője Lóczy Lajos (1849–1920) egyetemi tanár, az ELTE Bölcsésztudományi 
Karának dékánja, a Magyar Tudományos Akadémia tagja, a Magyar Földrajzi Társaság elnöke, a 
Magyar Állami Földtani Intézet igazgatója és a Magyarhoni Földtani Társulat főtitkára. 
Pozsonyban született, családja azonban a Sajószentkirály melletti Lócipusztáról származott. 
https://www.hirek.sk/kavezo/miert-kapott-hajba-ket-felvideki-magyar-tudos 
 
Glamour.hu - 2025.03.09. 
Hogyan lett Madonna egyetemi tananyag? 
Az elmúlt időszakban egyre több egyetem kínál olyan kurzusokat, amelyek popkulturális ikonokat 
és jelenségeket vizsgálnak. Madonna, Beyoncé, Taylor Swift és más hírességek tudományos 
elemzés tárgyává válnak, miközben egyre többen próbálják megfejteni a népszerűségüket és 
kulturális hatásukat. De vajon miért érdemes komolyan venni a tömegkultúrát, és hogyan 
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kapcsolódik ez az akadémiai kutatáshoz? Hermann Veronika, az ELTE BTK egyetemi 
adjunktusának cikke. 
https://www.glamour.hu/monitor/madonna-egyetemi-ora-hermann-veronika/e6gysd2 
 
Kossuth Rádió – 2025.03.09. 
Az idealizmus hamis formáiról szól Molnár Tamás új könyve 
Hogyan jutott el az ideális államnak gondolt amerikai életforma a mai vadhajtásokig? A 
kerekasztal beszélgetés egyik résztvevőjével, Magyarics Tamással, az ELTE emeritus 
professzorával beszélgetett. (A felvételen 06:09:40-től.) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2025-03-09_06-08-12&enddate=2025-03-
09_08-40-01&ch=mr1 
 
Kossuth Rádió - 2025.03.09. 
A legfrissebb adatok szerint lassul idehaza a koronavírus és az influenza terjedése 
A szakértők szerint az influenza járványnak még nincs vége, érdemes továbbra is 
elővigyázatosnak lenni. Tíz éve nem volt ennyire magas és intenzív az influenzajárvány - 
Jelentette ki az ELTE Természettudományi Karának dékánja. Kacskovics Imre ismertette: 
Jelenleg továbbra is az influenza fertőz elsősorban. (A felvételen 12:23:29-től.) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2025-03-09_12-00-39&enddate=2025-03-
09_13-10-00&ch=mr1 
Megjelent még: M1 Híradó 
 
Qubit - 2025.03.10. 
A magyar tanárok többsége hisz a neuromítoszokban 
„»Könnyebben tanulunk, ha az információt a számunkra preferált tanulási stílusban, például 
vizuálisan, hallás után vagy mozgáson keresztül kapjuk«. Aki pedagógusként ezt a hamis állítást 
elhiszi, az a tanítási módszereit is képes ehhez az elképzeléshez igazítani, vagyis ez alapján 
differenciálni a diákjait. Ennek oktatását el kellene felejteni a pedagógusképzésben, mert ez 
igazoltan nem működik.” Ezt Csányi Tamás, a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem 
Testnevelés-elméleti és Oktatásmódszertani Tanszékének egyetemi docense, illetve az MTA-
ELTE Pszichomotoros Fejlődés Kutatócsoport vezetője mondta el lapunknak annak 
apropójából, hogy februárban megjelent a magyar pedagógusok idegtudományi műveltségével és 
az úgynevezett neuromítoszokkal foglalkozó angol nyelvű tanulmányuk. 
https://qubit.hu/2025/03/10/a-magyar-tanarok-tobbsege-hisz-olyan-neuromitoszokban-mint-a-
bal-vagy-jobb-agyfelteke-dominanciaja-vagy-hogy-csak-az-agyunk-10-szazalekat-hasznaljuk 
Megjelent még: MTA 
 
Képmás.hu - 2025.03.10. 
„A társadalom mintha leértékelné a gyereket, a kutyát pedig fel”  
Egyes becslések szerint hazánkban több kutya él a háztartásokban, mint gyerek. Vannak olyan 
országok a világon, ahol több kutyakocsit adnak el, mint babakocsit. Mi lehet ennek az oka? Miért 
lépett a kutya a gyerek helyére? Dr. Kubinyi Enikő biológust, etológust, az ELTE Etológia 
Tanszék tanszékvezető egyetemi tanárát, a Magyar Tudományos Akadémia doktorát kérdezte 
Bodonovich Ágnes. 
https://kepmas.hu/hu/kutya-gyerek-helyett-kutya-fajtak-kistestu-kutya-francia-bulldog-terapias-
kutya 
 
Kultúra.hu - 2025.03.10. 
Stork Natasa, Dér Asia és Csuja László zsűrizi az ELTE Szemle filmjeit 
Az első kiadás sikere után visszatér az ELTE hallgatóinak filmfesztiválja. A második ELTE 
Szemle április 29. és május 2. között zajlik majd a Stúdió K-ban és a Puskin Moziban. 
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https://kultura.hu/uj-helyszinen-sokszinubb-programmal-ter-vissza-az-elte-szemle/ 
Megjelent még: Kreatív.hu - filmtekercs.hu - filmtett.ro – magyar.film.hu 
 
We Love Budapest - 2025.03.10. 
Mi folyik itt, Csepelen? – Utánajártunk, hogyan vált mémmé a 21. kerület 
Ezek után talán nem meglepő, hogy a kerületnek saját mémoldala is van a közösségi médiában. 
De miért kapott ilyen kiemelt szerepet Csepel? A netezők miért nem a 12. kerületet akarják 
feltolni a János-hegyre, és onnan egy nagy lendülettel lelökni, hogy legalább Tatabányáig guruljon? 
Miért a 21. kerület mémesedett ? Berta Gergő városantropológussal, az ELTE 
Társadalomtudományi Karának doktori hallgatójával beszélgettünk a témáról. 
https://welovebudapest.com/cikk/2025/03/10/csepel-mem-zambo-jimmy-nemeth-szilard-hev/ 
 
Családinet.hu - 2025.03.10. 
A mese szerepe a bölcsődés korú gyermekek fejlődésében 
A mese és a mesélés kiemelkedő szerepet játszik a gyermek fejlődésében már egészen kicsi kortól. 
Kerekes Valéria, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar oktatója, játék- és mesekutató szerint a 
mesék nem csupán szórakoztatóak, hanem alapvető fejlődési folyamatokat is támogatnak. A 
mesei fejlődés kezdetei A kisgyermekek életében számos fejlődési folyamat zajlik egyszerre: 
mozgásfejlődés, játékfejlődés, és egy külön kategóriaként a mesei fejlődés. 
https://www.csaladinet.hu/hirek/gyerekneveles/gyerekirodalom_hangos_mesek/35749/a_mese
_szerepe_a_bolcsodes_koru_gyermekek_fejlodeseben 
 
Papageno.hu - 2025.03.10. 
Capriccio – Meczner Vera 
A Capriccio, a Papageno klasszikus zenei kávézójának aktuális vendége Meczner Vera 
művészmenedzser. Több mint tíz éve alapította meg a Gradus Művészügynökséget, amely 
jelenleg kilenc művész képviseletét látja el. A Werk Akadémia komolyzenei menedzser képzés 
mentora, az ELTE BTK Művészetközvetítő és Zenei Intézet vendégoktatója. 
https://papageno.hu/radio/capriccio/2025/03/meczner-vera/ 
 
Klubrádió – 2025.03.10. 
"Harcosok klubja" néven hozott létre online hadsereget Orbán 
A Megbeszéljük adásának vendége volt Polyák Gábor médiajogász, az ELTE Média és 
Kommunikációs tanszékének vezetője. (A felvételen 12:23-tól.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2025-marcius-10-hetfo-1605-47733 
 
Úgytudjuk.hu - 2025.03.11. 
Együttműködési megállapodás született a Király SE és az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem között 
A megállapodást az egyetem részéről a Pedagógiai és Pszichológiai Kar Sporttudományi 
Intézetének intézetigazgatója, Heszteráné dr. Ekler Judit és a Király Sportegyesület elnöke, Király 
Gábor írta alá. A dokumentum értelmében a felek kinyilvánítják, hogy olyan hosszútávú közös, 
szakmai munkát alakítanak ki, mely mindkét partner érdekeit szolgálja. 
https://ugytudjuk.hu/cikk/2025-03-11_egyuttmukodesi-megallapodas-szuletett-a-kiraly-se-es-az-
eotvos-lorand-tudomanyegyetem-kozott 
 
Bdpst24.hu - 2025.03.11. 
Marketing Gyémánt Díjat nyert az ELTE Informatikai Kar pályaorientációs programja 
Az ELTE Informatikai Kar STEMStation@ELTE STEMpont komplex pályaorientációs és 
tehetséggondozó programja társadalmi célú kampány kategóriában Gyémánt Díjat nyert a Magyar 
Marketing Szövetség 2024-es pályázatán. 
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https://bdpst24.hu/2025/03/11/marketing-gyemant-dijat-nyert-az-elte-informatikai-kar-
palyaorientacios-programja/ 
Megjelent még: hellosajto.hu - hirek.prim.hu – digitalhungary.hu 
 
MTI - 2025.03.11. 
Öt országból csaknem 2000 egyetemista sportoló vett részt a Kárpát-medencei 
Egyetemek Kupáján 
Magyarország egyik legnagyobb multisport eseményét a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 
(BEAC), az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
(NKE) szervezte múlt héten csütörtöktől vasárnapig. A BEAC keddi közleménye kiemelte: a 
résztvevők száma csúcsot döntött, az öt országból, közel 50 határon túli és anyaországi 
egyetemről érkező diákok tíz plusz egy sportágban mérkőztek meg, bemutató sportágként 
floorcurlingben is rendeztek tornát. 
Megjelent még: magyarhirlap.hu – Bors – Magyar Nemzet - 24 óra - mefs.hu 
 
Telex - 2025.03.11. 
A gyermektelenek adójának tűnik az anyák adómentessége 
A Téma vendégei Kramarics Szandra szociálpolitikus, az ELTE Társadalomtudományi Kar 
doktorjelöltje és Tóth G. Csaba demográfus-közgazdász, a HUN-REN KRTK 
Közgazdaságtudományi Intézet kutatója. Az adásban szóba kerül többek között, hogy: Mennyire 
sikerült az eddigi családpolitikai lépésekkel elérni, hogy több gyereket szüljenek a magyar nők? 
Hogyan dönti a már eddig is a tehetősebbeknek kedvező családtámogatási rendszert még jobban 
a magasabb keresetűek felé az adómentesség? 
https://telex.hu/podcast/2025/03/11/csaladpolitika-adotamogatas-adokedvezmeny-
gyermekszuletes-nagycsalad-anya 
 
Vas Népe - 2025.03.12.  
Versenyképesebbé tesz az MI? 
A konferencia kerekasztal-beszélgetéssel zárult, ahol Takács Balázs (TDK Hungary Components 
Kft.), Gulyás László (ELTE Informatikai Kar, Mesterséges Intelligencia Tanszék, AI EDIH 
magyarországi szakmai vezetője), Bencsik Gergely (ELTE Adattudományi és Adattechnológiai 
Tanszék oktatója) és Menczer Csaba (Neumann Technológiai Platform stratégiai igazgatója) 
vitatták meg a műszaki fejlődés és a gazdasági versenyképesség összefüggéseit. 
Nyomtatott megjelenés, 2. oldal 
 
Hírmondó.ro - 2025.03.12. 
Tánccal és túrázással az időskori elmagányosodás ellen 
Az akadémia idei évada is hamarosan elstartol, március 18-án délután 5 órától Gelencsér Gábor, 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem filmtudományi tanszékének előadója beszél a magyar film 
első évszázadáról a Székely Mikó Kollégium konferenciatermében. 
https://www.hirmondo.ro/kovaszna-megye/tanccal-es-turazassal-az-idoskori-elmaganyosodas-
ellen/ 
 
Vaol.hu - 2025.03.12. 
Egyre többen tanulnának az ELTE szombathelyi campusán 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ továbbra is népszerű a felvételizők körében, idén is 
emelkedett az első helyes jelentkezések száma. A legfrissebb adatok szerint egyre többen 
választják a szombathelyi campus képzéseit, különösen a pedagógusképzések iránt nőtt meg a 
kereslet. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/03/elte-szombathelyi-campus-felveteli 
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Jogifórum.hu - 2025.03.12. 
A kereset- és ellenkérelem-változtatás alfától omegáig 
A rövid hangvételű esszé bemutatja, milyen szabályok vonatkoznak a 2021-es Pp. novella 
következtében a kereset – és ellenkérelem – változtatásra a polgári per egyes szakaszaiban, 
szakjaiban, érintve a rendkívüli perorvoslatokban érvényesülő normaanyagot is. Nagy hangsúly 
helyeződik arra, hogy a jogalkotó milyen korlátok elé állítja a feleket ezek megváltoztatása során. 
A cikk szerzője Kalinowski Virág Alicja, az ELTE negyedéves joghallgatója. 
https://www.jogiforum.hu/publikacio/2025/03/12/az-ut-amit-egy-kereset-vagy-ellenkerelem-a-
polgari-perben-bejarhat-a-kereset-es-ellenkerelem-valtoztatas-alfatol-omegaig/ 
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